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13. 糸魚川ジオパークの認知度 

 

① 全体 
糸魚川ジオパークを「知っている」・「聞いたことはある」の割合が 66.4％だった。 

② 年代別 
70 歳代で「知っている」と回答した方が 46.6％と約半数となり、40歳代・50 歳代で

でも 40％を超えている。20歳代・70 歳代では、「初めて聞いた」割合が 42％となって

いる。 

③ 調査ポイント別 

 

フォッサマグナミュージアムでは 62％の方が「知っている」と回答している一方、21%

の方が「初めて聞いた」と回答している。 

マリンドリームでは、38％近い方が「初めて聞いた」方の割合が多い。 

40.0% 60.0%

46.4% 10.7% 42.9%

41.2% 29.4% 29.4%

44.1% 31.2% 24.7%

38.4% 24.4% 37.2%

31.0% 32.4% 36.6%

36.8% 21.1% 42.1%

42.9% 28.6% 28.6%

39.5% 26.9% 33.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

総計

知っている 聞いたことはある 初めて聞いた

29.5% 36.4% 31.8%

30.1% 26.8% 35.1%

62.1% 14.7% 21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FMM

マリン

高浪の池

知っている 聞いたことはある 初めて聞いた
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④ 昨年度調査との比較 
 全体 

 

全体では、「知っている」割合が+7.4%、「聞いたことがある」割合が-6.1％、「初めて聞

いた」が-1.2％だった。 

 

 調査ポイント別 

調査ポイント別では、フォッサマグナミュージアムでの「知っている」割合が+21.2％

と大きく増えている。その他のポイントでも「知っている」割合が増えている。 

 

39.5% 26.9% 33.7%

32.1% 33.0% 34.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2011年

2012年

知っている 聞いたことはある 初めて聞いた

29.5% 36.4% 31.8%

27.5% 37.3% 29.4%

30.1% 26.8% 35.1%

27.2% 31.5% 38.1%

62.1% 14.7% 21.1%

40.9% 30.2% 24.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2011年

2012年

2011年

2012年

2011年

2012年

F
M
M

マ
リ
ン

高
浪
の
池

知っている 聞いたことはある 初めて聞いた
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14. 印象・満足度 
① 景観・施設 

 

 全体 
「とてもよい」「よい」の回答が 82.1％あった。 

 年代別 
どの年代でも、「とてもよい」「よい」の割合が 70～80％程度で、景観・施設に対する

満足度は概ね高いといえる。 

 調査ポイント別 

 

高浪の池は「とてもよい」「よい」が 94％となり、自然景観の満足度が高い結果となっ

た。フォッサマグナミュージアムも 90.5％が「とてもよい」「よい」という回答だった。 

50.0% 50.0%

41.4% 31.0% 27.6%

47.5% 40.0% 12.5%

40.4% 38.3% 21.3%

45.9% 40.0% 14.1%

34.7% 47.2% 18.1%

40.5% 40.5% 16.2% 2.7%

57.1% 28.6% 14.3%

42.4% 39.7% 17.6% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

総計

とてもよい よい ふつう わるい

74.0% 20.0% 6.0%

29.5% 46.8% 23.4% 0.4%

50.9% 39.6% 9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FMM

マリン

高浪の池

とてもよい よい ふつう わるい
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② お店の対応 

 

 全体 
「とてもよい」「よい」の回答が 77.4％あった。 

 年代別 
どの年代でも、「とてもよい」「よい」の割合が 65～80％程度で、お店の対応に対する

満足度は概ね高いといえる。 

 調査ポイント別 

 

フォッサマグナミュージアム、マリンドリーム能生とも 70％近くが「とてもよい」「よ

い」という回答だった。高浪の池は、半数以上が「とてもよい」という回答だった。 

33.3% 33.3% 33.3%

30.8% 42.3% 23.1% 3.8%

31.9% 33.3% 34.8%

31.6% 39.2% 29.1%

39.5% 29.6% 30.9%

28.4% 41.8% 28.4% 1.5%

34.4% 46.9% 18.8%

28.6% 42.9% 28.6%

33.0% 37.4% 29.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

総計

とてもよい よい ふつう わるい とてもわるい

54.2% 29.2% 16.7%

28.2% 41.3% 29.7%

0.8%

42.0% 27.2% 30.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FMM

マリン

高浪の池

とてもよい よい ふつう わるい とてもわるい
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③ お土産 

 

 全体 
他の項目に比べると「とてもよい」の割合が低くなったが、全般的には満足度が高い傾

向にある。 

 年代別 
全般に「普通」の割合が多い傾向にある。特に 50歳代では 40％が「普通」と回答し

ている。 

 調査ポイント別 

 

フォッサマグナミュージアムでは約 60％、マリンドリーム能生では約 70％が「とても

よい」「よい」という回答だった。高浪の池は、「とてもよい」が半数近くある一方、「悪

い」も６％程あった。 

16.7% 50.0% 33.3%

35.7% 46.4% 17.9%

26.2% 42.6% 31.1%

30.0% 27.5% 40.0% 1.3%

25.0% 44.1% 30.9%

26.9% 40.4% 32.7%

25.0% 45.0% 20.0% 10.0%

50.0% 50.0%

27.8% 39.1% 31.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

総計

とてもよい よい ふつう わるい

47.1% 17.6% 29.4% 5.9%

23.9% 45.6% 29.6%

0.9%

35.6% 24.7% 39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FMM

マリン

高浪の池

とてもよい よい ふつう わるい
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④ 自由意見<満足点> 
 自然・景観に関すること 
・ さけのつかみどりを子どもたちが体験できた 
・ 興味をそそられるものが多かった 
・ 釣りにいい川がある 
・ 自然が豊か 
・ ヒスイ峡の景観がよかったです 
・ 高浪の池 
・ 山と海両方あり 
・ 自然が良く孫を遊ばせたい 

 

 施設に関すること 
・ 笹倉温泉のお湯がよい。ごはん、景色○、山々が素晴しい 
・ ヒスイ王国、谷村美術館 
・ 権現荘の施設の人の対応が良くて、お湯も気持ち良かったです。 
・ ひすい園 

 

 お店の対応など 
・ マリンドリームはよく来ます。カニ屋のおばさんがいつも親切（マリン） 
・ お店の人がとても元気でよかった（マリン） 
・ お店の人の笑顔とサービス（マリン） 
・ 地元の方が気さくです（FMM） 
・ ヒスイ峡のところのお店の人が親切（高浪の池） 

 

 食べ物に関する内容 
・ カニがおいしい 
・ 海産物がお手頃で買える 
・ 魚介類が新鮮で安い 
・ カニがおいしく、新鮮な魚があること 
・ 魚など新鮮である。満足 
・ ブラック焼きそばおいしかった 
・ お刺身がおいしかった 
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⑤ 自由意見<不満点> 
 道路案内など 
・ 看板を分かりやすく欲しい（県外からだと分かりにくいので） 
・ 明星山に来て、公民館に車を止めて下さい。と書いてあったけど、公民館がわからな
い。案内板がもっと良くなるといい。 

 

 お店の対応・サービス 
・ もう少し安くしてほしい（お土産品・野菜など） 
・ 食べ物マップが欲しい 
・ 前のお土産の方がよかった 
・ 買いたいものがなかった。もっと増やしてほしい。 
・ もっと笑顔を 

 

 施設に関すること 
・ 早く閉まる 
・ お店が少ない 
・ ゆっくり休める場所が少ない 
・ 展示物がいま一つインパクトがない（FMM) 
・ ヒスイのきれいな原石をもっと置いてほしい 

 

 全般的なこと 
・ もっと糸魚川ならではの売りがあると良い 
・ 周辺の道路が狭い 
・ 道路工事が多い 
・ 雨だと困る
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15. 再来訪の意向 

 

① 全体 
「ぜひ来たい」「どちらかというと来てみたい」を合せ 94％の方が、再来訪の意向を示

している。 

② 年代別 
30 歳代では「ぜひ来たい」の割合が 73.6％と高く、他の年代でも概ね 60％台だった。 

③ 調査ポイント別 

 

どのポイントでも「ぜひ来たい」「どちらかというと来てみたい」を合せ 90％以上の方

が、再来訪の意向を示している。特に高浪の池では 80％が「ぜひ来たい」と回答した。 

 

80.0% 20.0%

66.7% 26.7% 6.7%

60.7% 27.4% 11.9%

64.9% 30.9% 4.3%

60.5% 34.9% 4.7%

73.6% 23.6% 2.8%

64.9% 27.0% 8.1%

75.0% 25.0%

65.1% 28.6% 6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

19歳以下

総計

ぜひ来たい どちらかというと来てみたい どちらともいえない どちらかというと来たくない

80.5% 9.8% 9.8%

61.5% 32.9% 5.6%

68.9% 23.3% 7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FMM

マリン

高浪の池

ぜひ来てみたい どちらかというと来てみたい

どちらともいえない どちらかというと来たくない




